
                                                          ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA  
                                                      SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 26/03/2024. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 

Talento, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador 

Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de nove vereadores e três 

ausentes, sendo eles: O vereador Dudu 2D, vereador Roberto Emídio e vereador Sancler 

Nininho. Em seguida, colocou em Discussão e Votação às Atas da 9ª e 10ª Sessão Ordinária 

do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de votos. Havendo quórum legal 

e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 11ª Sessão Ordinária do ano de 

2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2024 de autoria do vereador Gelson 

Henrique que: Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA ao senhor AGNALDO NEVES PEREIRA. Projeto de Decreto Legislativo n° 

11/2024 de autoria de TODOS OS VEREADORES que: Concede o TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA ao MAJOR FELIPE DO 

VALLE BAPTISTA. Projeto de Decreto Legislativo n° 12/2024 de autoria de TODOS OS 

VEREADORES que: Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO 

DE MESQUITA ao TENENTE CORONEL EWERTON LUCENA DE LIMA JÚNIOR. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 13/2024 de autoria de TODOS OS VEREADORES que: 

Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA ao 

MAJOR SÉRGIO LUIZ STOLL. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador João Paulo JP 

– Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que sejam implantados projetos 

esportivos na Praça dos Camarões na Rua Lídia esquina com a Rua Adolfo de Albuquerque - 

bairro - Chatuba.” Assunto: “Indico para que seja feita drenagem, limpeza e desassoreamento 

do Canal do Socorro em toda sua extensão.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador João Paulo JP Protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de 

providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gelson Henrique Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos á senhora: - BÁRBARA GONÇALVES SARMENTO. ORDEM 

DO DIA: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 10/2024, oriundo da Mensagem 06/2024 

de autoria do Poder Executivo que: "Dispõe sobre a autorização de regime suplementar de 

trabalho (RST) aos servidores efetivos e aos servidores contratados temporariamente no âmbito 

da secretaria municipal de educação de mesquita". PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de 

Resolução n° 1/2024 de autoria da Mesa Diretora que: "Constitui a comissão temporária 

especial para estudo, organização, acompanhamento e fiscalização do concurso público, 

destinado à contratação de pessoal do quadro da câmara municipal de mesquita, com base na lei 

n° 1.227, de 20 de junho de 2023.” TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o uso da 

tribuna para conceder homenagem de Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Agnaldo Neves Pereira. O vereador João Paulo fez o uso da tribuna para ressaltar o 

desastre causado pela chuva na cidade de Mesquita. O vereador Gion Flor fez o uso da 

tribuna para ressaltar a importância das suas indicações legislativas e seus projetos de lei. 

ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Resolução N° 

01/2024 de autoria da mesa diretora que: ementa: "constitui a comissão temporária especial 

para estudo, organização, acompanhamento e fiscalização do concurso público, destinado à 
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contratação de pessoal do quadro da câmara municipal de mesquita, com base na lei n° 1.227, 

de 20 de junho de 2023.” Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA – 1° DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Lei N°10/2024 oriundo da Mensagem 06/2024 de 

autoria do Poder Executivo que: "dispõe sobre a autorização de regime suplementar de 

trabalho (RST) aos servidores efetivos e aos servidores contratados temporariamente no âmbito 

da secretaria municipal de educação de mesquita". Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder 

Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Jubiraí Francisco Reis. O vereador João Paulo 

JP fez o uso da tribuna para destacar o acontecimento da erosão no bairro da Chatuba. O 

vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para cumprimentar todas as autoridades da 

presente sessão. Ato contínuo, o Presidente Gelson Henrique consultou ao plenário a 

possibilidade de conceder o uso da tribuna ao Senhor Marcos Dias para agraciar com honrarias 

alguns cidadãos, em especial o Presidente vereador Gelson Henrique e o Vereador Marcelo 

Radar com o título de comendador concedido pelo Comendador Belmonte. Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 11ª sessão ordinária.  


